

# «Веселым арбузником» отметили осень



В ирбитском отделении Всероссийского общества слепых 28 августа прошел праздник, посвященный Дню пожилого человека и наступающей осени.

— Мы его назвали «Веселый арбузник», ведь сочный арбуз — символ лета, а еще это прекрасный повод собраться всем вместе, — рассказала председатель МО ВОС Елена Прокопова.

Елена Александровна поздравила присутствующих с Днем пенсионера, поблагодарила активистов, которые помогают делать жизнь членов организации легче и ярче. Активисты, кстати, в этот день принесли с собой интересные поделки из ово-

щих, выращенных своими руками, и порадовали мини-выставкой.

Представила Елена Александровна и нового члена общества — Константина Трофимова, вручив ему билет члена ВОС. Костя — кандидат в мастера спорта по нескольким дисциплинам, мечтает поступить в медколледж и получить профессию массажиста.

Добрые друзья инвалидов по зрению — сотрудники Центральной городской библиотеки Лариса Дербышева и Ольга Юрьева подготовили и провели интересную программу тоже под названием «Веселый арбузник». Все дружно разгадывали «арбузные» загадки, пели песни про сладкие летние плоды, вспоминали

поговорки об арбузе, о фруктах и овощах, участвовали в играх...

За самое большое количество ответов на вопросы Галина Махнёва получила звание «Почетный огородник». Завершилась программа поеданием самого вкусного, сочного, всеми любимого арбуза.

Трогательный подарок для своих старших товарищей сделал юный член общества Дима Васьков, исполнив песни «Храни, Господь, мою семью», «Я люблю тебя, жизнь!», «Как упоительны в России вечера».

Позитив и веселье зарядили всех на долгое время.

Екатерина ШЕВЕЛЁВА  
Фото автора